Урок 67
Узагальнення і систематизація теми:

«Електричний струм в різних середовищах».
Безпека людини під час роботи з електричними приладами і пристроями.

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: систематизувати і узагальнити знання та вміння учнів розв’язувати задачі з даної теми; розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу, вміння застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач; виховувати впевненість у своїх силах.

Формування ключових компетентностей: 
· учні розуміють природу електричного струму в різних середовищах;
· учні формулюють закон Фарадея для електролізу;

· учні розрізняють види електричного розряду в газах.
· учні дотримуються правил безпеки під час роботи з електричними приладами й пристроями.
Тип уроку. урок узагальнення і систематизації знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань.
Фронтальне опитування:

1. Від чого залежить опір металевих провідників за сталої температури?

2. Як залежить опір металевих провідників від температури?

3. Що є носіями електричного струму в металах?

4. Що називають електролітичною дисоціацією? Чи відбувається дисоціація в розчині, в якому струму немає?

5. Що є носіями електричного струму в електролітах?

6. Сформулюйте закон і запишіть формулу закону Фарадея для електролізу.

7. Що є носіями електричного струму в газах?

8. У чому різниця в утворенні іонів у газах і електролітах?

9. Що таке несамостійний газовий розряд?

10. За яких умов несамостійний розряд переходить у самостійний?

11. Які види самостійного розряду ви знаєте?

ІІ. Розв’язування вправ.
 Задача.1.  Через електролітичну ванну з розчином хлориду міді (CuCl) пройшов заряд 600Кл. Скільки чистої міді було отримано під час електролізу? (Відповідь. 0,4 г.)
 Задача 2.  За 20 хв електролізу водного розчину цинкової солі на катоді електролітичної ванни виділилося  4 г цинку. За якої сили струму проходив електроліз? (Відповідь. 9,8 А.)
ІІІ. Тестові завдання:

І варіант

1. Провідниками І роду є….

А) дерево;          Б)метали;        В) електроліти.

2. Носіями електричного струму в металах є ….

А) електрони;    Б) позитивно і негативно заряджені іони;    В) електрони і дирки.

3. Дисоціація – це …..

А) Розпад атомів і молекул на іони;  Б) розпад молекул на атоми;   В) об’єднання іонів у молекулу. 

 4. Явище осідання речовини на електроді під час проходження електричного струму через електроліт називається…..

А) електроліт;       Б) рекомбінація;      В) електроліз.

5. Носіями електричного струму в напівпровідниках є ……

 А) електрони;    Б) позитивно і негативно заряджені іони;    В) електрони і дирки.

6. Представниками напівпровідників є ……….

А) кремній,      Б) срібло;           В) олово.

7. З підвищенням температури опір металевих провідників …….

А) збільшується;        Б) зменшується;           В) не змінюється.

8. В яких речовинах опір залежить від освітленості?

А) метали,       Б) електроліти,          В) напівпровідники.

9.  Під час сріблення виробу на катоді за 30 хв утворилося срібло масою 4,55 г. Визначити силу струму при електролізі. Електрохімічний еквівалент срібла 1,12·10-6 кг/Кл.

А) 2,5 А,         Б) 2,25 А,         В) 5 А.

Задача. У двох окремих посудинах електролітичним способом наносять мідь і срібло. Сила струму є однаковою. Яка маса мідного покриття, якщо маса срібного дорівнює 40,24 г? Електрохімічні еквіваленти міді і срібла відповідно дорівнюють 0,33 · 10 -6 кг/Кл і 1,12·10-6 кг/Кл.

ІІ варіант

1. Провідниками ІІ роду є….

А) дерево;          Б)метали;        В) електроліти.

2. Носіями електричного струму в напівпровідниках є ….

А) електрони;    Б) позитивно і негативно заряджені іони;    В) електрони і дирки.

3. Рекомбінація – це …..

А) Розпад атомів і молекул на іони;  Б) розпад молекул на атоми;   В) об’єднання іонів у молекулу. 

4. Електроліз – це явище ……

А) розкладання речовин,      Б) осідання речовини на електроді,          В) розщеплення речовин .

5. Носіями електричного струму в розчинах і розплавах електролітів  є ……

 А) електрони;    Б) позитивно і негативно заряджені іони;    В) електрони і дирки.

6. Германій, Індій, кремній, актиній – це речовини, що є …..

А) напівпровідниками,     Б) металами,         В) електролітами.

7. З підвищенням температури опір напівпровідників …….

А) збільшується;        Б) зменшується;           В) не змінюється.

8. В яких речовинах опір не залежить від освітленості?

А) метали,       Б) кремній,          В) напівпровідники.

9. Визначити масу срібла, яке виділилося на катоді під час електролізу за 1 год, якщо до ванни підведено струм силою 0,24 А. Електрохімічний еквівалент срібла 1,12·10-6 кг/Кл.
А) 1 г,      Б) 25 г,         В) 2,6 г.

Задача. Визначте час необхідний для покриття сталевої деталі з площею поверхні 400 см2 шаром хрому завтовшки 36 мкм. Електроліз проходить при силі струму 16 А. Електрохімічний еквівалент хрому 0,18·10-6кг/Кл, а густина хрому 7200 кг/м3
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…
Домашнє завдання. Повторити §§ 36-40, підготуватися до захисту проектів. Опрацювати с.218-219[image: image1.png]



